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Волгоградская область

Администрация  Песковатского сельского поселения Городищенского муниципального района

х.Песковатка Городищенского муниципального района Волгоградской области  тел. (268) 4-11-17                                                                                                                                                                
П О С Т А Н О В Л Е Н И Е
от 13.06.2019  г.                                                                                     № 38
«О внесении изменений в Административный регламент «Предоставление порубочного билета (или) разрешения на пересадку деревьев и кустарников на территории Песковатского сельского поселения», утвержденный Постановлением администрации Песковатского сельского поселения от 12.09.2017 г. № 67
В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 г. N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Федеральным законом от 27 июля 2010 г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», руководствуясь Уставом Песковатского сельского поселения Городищенского муниципального района Волгоградской области

ПОСТАНОВЛЯЮ:
1. Внести в Административный регламент «Предоставление порубочного билета (или) разрешения на пересадку деревьев и кустарников на территории Песковатского сельского поселения Городищенского муниципального района Волгоградской области», утвержденный Постановлением администрации Песковатского сельского поселения Городищенского муниципального района Волгоградской области от 12.09.2017 г. № 67 (в редакции Постановления администрации Песковатского сельского поселения Городищенского муниципального района Волгоградской области от 10.12.2018 № 91) (далее – Административный регламент) следующие изменения:

1.1. Пункт  2.6  Административного регламента изложить следующей  редакции:
«2.6. Исчерпывающий перечень документов, необходимых в соответствии с законодательством или иными нормативными правовыми актами для предоставления услуги.
Для получения муниципальной услуги необходимо представить заявление по форме согласно приложению № 2 к административному регламенту и документы:

2.6.1. В случае осуществления градостроительной деятельности в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации:

документ, подтверждающий права заявителя на земельный участок, который является местом проведения работ по сносу и (или) пересадке зеленых насаждений, а в случае строительства (реконструкции) сетей инженерно-технического обеспечения, являющихся функционально частью объекта капитального строительства, выходящих за пределы земельного участка, отведенного под строительство такого объекта, проектирование которых осуществлялось на основании технических условий в составе проектной документации объекта капитального строительства, - документ на земельный участок, на котором осуществляется строительство объекта капитального строительства, функциональной частью которого являются строящиеся (реконструируемые) сети инженерно-технического обеспечения (либо свидетельство о государственной регистрации права собственности земельного участка, либо выписка из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним, либо постановление органа местного самоуправления о предоставлении земельного участка на праве бессрочного пользования или на праве пожизненного наследуемого владения, либо договор аренды земельного участка) (представляется по желанию заявителя или по каналам межведомственного взаимодействия);

картографический материал места проведения работ с обозначением границ земельного участка, нанесением условными обозначениями схемы предлагаемых к сносу и (или) пересадке зеленых насаждений в двух экземплярах (представляется заявителем);

разрешение на строительство (за исключением случаев, когда для строительства (реконструкции) разрешение на строительство в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации либо законодательством Волгоградской области не требуется) (представляется по желанию заявителя или по каналам межведомственного взаимодействия);

акт осмотра зеленых насаждений с указанием количества, видового, породного состава зеленых насаждений, предполагаемых к сносу и (или) пересадке, их возраста и состояния (составляется комиссией);

техническое обоснование невозможности осуществления строительства (реконструкции) сетей инженерно-технического обеспечения без сноса и (или) пересадки зеленых насаждений методом горизонтально-направленного бурения, прокола, продавливания в случае строительства, реконструкции сетей инженерно-технического обеспечения, являющихся функционально частью объекта капитального строительства, выходящих за пределы земельного участка, отведенного под строительство такого объекта, проектирование которых осуществлялось на основании технических условий в составе проектной документации объекта капитального строительства, в случае расположения таких сетей в границах территорий общего пользования и свободных от прав третьих лиц (при сносе и (или) пересадке зеленых насаждений на озелененных территориях) (представляется заявителем);

уведомление о перечислении заявителем в бюджет Песковатского сельского поселения Городищенского муниципального района Волгоградской области компенсационной стоимости (представляется по каналам межведомственного взаимодействия).

2.6.2. В случае проведения санитарных рубок:

картографический материал места проведения работ с обозначением границ земельного участка, нанесением условными обозначениями схемы предлагаемых к сносу и (или) пересадке зеленых насаждений, а для лиц, осуществляющих снос и (или) пересадку на основании муниципального (государственного) контракта (задания) на содержание (текущий ремонт) либо капитальный ремонт или реконструкцию объектов озеленения общего пользования, - схема предлагаемых к сносу и (или) пересадке зеленых насаждений с привязкой к местности (представляется заявителем);

акт осмотра зеленых насаждений с указанием количества, видового, породного состава зеленых насаждений, предполагаемых к сносу и (или) пересадке, их возраста и состояния (составляется комиссией);

один из следующих документов:

документ, подтверждающий права на земельный участок (либо свидетельство о государственной регистрации права собственности земельного участка, либо выписка из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним, либо постановление органа местного самоуправления о предоставлении земельного участка на праве бессрочного пользования или на праве пожизненного наследуемого владения, либо договор аренды земельного участка), который является местом проведения работ по сносу и (или) пересадке зеленых насаждений, либо копия карты-схемы, подтверждающей закрепление за физическим или юридическим лицом территории, на которой планируется снос и (или) пересадка.

документ, подтверждающий право собственности либо законное владение объектами недвижимости лиц, ответственных за сохранность зеленых насаждений в соответствии с нормативными правовыми актами Российской Федерации или Волгоградской области (свидетельство о государственной регистрации права собственности объекта недвижимости, либо выписка из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним, либо выписка из реестра муниципального или государственного имущества, либо гражданско-правовой договор владения или пользования имуществом),

копия муниципального (государственного) контракта (задания) на содержание (текущий ремонт) либо капитальный ремонт или реконструкцию объектов озеленения общего пользования, копии документов, составленных в порядке, определенном жилищным законодательством Российской Федерации, содержащих информацию о выборе способа управления многоквартирным домом, заключении договора управления, и (или) договор оказания услуг и (или) выполнения работ по содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирном доме.

Документы представляются заявителем, за исключением выписки из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним, выписки из реестра муниципального имущества Песковатского сельского поселения, которые представляются по желанию заявителя либо по каналам межведомственного взаимодействия.

2.6.3. В случае проведения реконструкции зеленых насаждений:

решение общего собрания собственников многоквартирного дома о реконструкции зеленых насаждений (при реконструкции зеленых насаждений на земельном участке, сформированном либо необходимом для эксплуатации многоквартирного жилого дома) (представляется заявителем);

проект благоустройства территории, выполненный и согласованный в установленном порядке на основании задания, выданного администрацией Песковатского сельского поселения, предполагающий проведение работ по реконструкции зеленых насаждений, а для лиц, ответственных за сохранность зеленых насаждений на объектах озеленения общего пользования - техническая документация (проект, эскизный проект, схема) на строительство, реконструкцию либо капитальный ремонт объекта озеленения общего пользования (представляется заявителем). В случае проведения реконструкции в рамках работ по благоустройству, озеленению и ландшафтному дизайну территории объекта культурного наследия заявителем представляется копия раздела "Благоустройство, озеленение и ландшафтный дизайн территории объекта культурного наследия" из проектной документации на проведение работ по сохранению объектов культурного наследия (представляется заявителем);

разрешение на проведение благоустройства территории Песковатского сельского поселения, выданное администрацией Песковатского сельского поселения (представляется по желанию заявителя либо запрашивается по каналам межведомственного взаимодействия), а в случае проведения работ по благоустройству, озеленению и ландшафтному дизайну территории объекта культурного наследия - разрешение на проведение таких работ, выданное уполномоченным государственным органом в сфере охраны объектов культурного наследия (представляется заявителем либо запрашивается по каналам межведомственного взаимодействия);

картографический материал места проведения работ с обозначением границ земельного участка, нанесением условными обозначениями схемы предлагаемых к сносу и (или) пересадке зеленых насаждений (представляется заявителем, если она не содержится в проекте благоустройства или в технической документации на строительство, реконструкцию либо капитальный ремонт объекта озеленения общего пользования);

акт осмотра зеленых насаждений с указанием количества, видового, породного состава зеленых насаждений, предполагаемых к сносу и (или) пересадке, их возраста и состояния (составляется комиссией);

один из следующих документов:

документ, подтверждающий права на земельный участок (либо свидетельство о государственной регистрации права собственности земельного участка, либо выписка из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним, либо постановление органа местного самоуправления о предоставлении земельного участка на праве бессрочного пользования или на праве пожизненного наследуемого владения, либо договор аренды земельного участка), который является местом проведения работ по сносу и (или) пересадке зеленых насаждений, либо копия карты-схемы, подтверждающей закрепление за физическим или юридическим лицом территории, на которой планируется снос и (или) пересадка,

документ, подтверждающий право собственности либо законное владение объектами недвижимости лиц, ответственных за сохранность зеленых насаждений в соответствии с нормативными правовыми актами Российской Федерации или Волгоградской области, муниципальными нормативными правовыми актами, (свидетельство о государственной регистрации права собственности объекта недвижимости, либо выписка из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним, либо выписка из реестра муниципального или государственного имущества, либо гражданско-правовой договор владения или пользования имуществом),

копия муниципального (государственного) контракта (задания) на содержание (текущий ремонт) либо капитальный ремонт или реконструкцию объектов озеленения общего пользования, копии документов, составленных в порядке, определенном жилищным законодательством Российской Федерации, содержащих информацию о выборе способа управления многоквартирным домом, заключении договора управления, и (или) договор оказания услуг и (или) выполнения работ по содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирном доме.

Документы представляются заявителем, за исключением выписки из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним, выписки из реестра муниципального имущества Песковатского сельского поселения, которые представляются по желанию заявителя либо по каналам межведомственного взаимодействия.

2.6.4. В случае восстановления по заключению органов санитарно-эпидемиологического надзора нормативного светового режима в жилых и нежилых помещениях, затеняемых деревьями:

заключение органов санитарно-эпидемиологического надзора о восстановлении нормативного светового режима в жилых и нежилых помещениях, затеняемых деревьями (представляется по желанию заявителя либо по каналам межведомственного взаимодействия);

схема предлагаемых к сносу и (или) пересадке зеленых насаждений с привязкой к зданиям, в которых находятся жилые и/или нежилые помещения, затеняемые деревьями, подлежащими сносу и (или) пересадке (представляется заявителем);

акт осмотра зеленых насаждений с указанием количества, видового, породного состава зеленых насаждений, предполагаемых к сносу и (или) пересадке, их возраста и состояния (составляется комиссией);

один из следующих документов:

документ, подтверждающий права на земельный участок (либо свидетельство о государственной регистрации права собственности земельного участка, либо выписка из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним, либо постановление органа местного самоуправления о предоставлении земельного участка на праве бессрочного пользования или на праве пожизненного наследуемого владения, либо договор аренды земельного участка), который является местом проведения работ по сносу и (или) пересадке зеленых насаждений, либо копия карты-схемы, подтверждающей закрепление за физическим или юридическим лицом территории, на которой планируется снос и (или) пересадка,

документ, подтверждающий право собственности либо законное владение объектами недвижимости лиц, ответственных за сохранность зеленых насаждений в соответствии с нормативными правовыми актами Российской Федерации или Волгоградской области, (либо свидетельство о государственной регистрации права собственности объекта недвижимости, либо выписка из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним, либо выписка из реестра муниципального или государственного имущества, либо гражданско-правовой договор владения или пользования имуществом),

копия муниципального (государственного) контракта (задания) на содержание (текущий ремонт) либо капитальный ремонт или реконструкцию объектов озеленения общего пользования, копии документов, составленных в порядке, определенном жилищным законодательством Российской Федерации, содержащих информацию о выборе способа управления многоквартирным домом, заключении договора управления, и (или) договор оказания услуг и (или) выполнения работ по содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирном доме.

Документы представляются заявителем, за исключением выписки из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним, выписки из реестра муниципального имущества Песковатского сельского поселения, которые представляются по желанию заявителя либо по каналам межведомственного взаимодействия.

2.6.5. В случае ликвидации аварийных и чрезвычайных ситуаций, ремонта подземных коммуникаций и капитальных инженерных сооружений:

заключение администрации Песковатского сельского поселения о наличии чрезвычайной ситуации, ликвидация которой требует сноса и (или) пересадки зеленых насаждений, либо справка администрации Песковатского сельского поселения о наличии аварийной ситуации на подземных и иных инженерных коммуникациях, ликвидация которой требует сноса и (или) пересадки зеленых насаждений (представляется по каналам межведомственного взаимодействия);

документ, подтверждающий право собственности (законное владение) заявителя на подземные коммуникации и инженерные сооружения (либо свидетельство о государственной регистрации права собственности объекта недвижимости, либо выписка из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним, либо выписка из реестра муниципального или государственного имущества, либо гражданско-правовой договор, определяющий право заявителя на владение и/или пользование имуществом, муниципальный правовой акт об определении управляющим бесхозяйными подземными коммуникациями, капитальными инженерными сооружениями, справка муниципального унитарного предприятия либо иной организации в сфере газосетевого, водопроводно-канализационного, теплового или электросетевого хозяйства о нахождении бесхозяйных подземных коммуникаций, капитальных инженерных сооружений в управлении этого предприятия). В случае ремонта бесхозяйных подземных коммуникаций и капитальных инженерных сооружений запрашивается по каналам межведомственного взаимодействия выписка из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним либо выписка из реестра муниципального или государственного имущества.

 Документы представляются заявителем, за исключением выписки из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним, выписки из реестра муниципального имущества Песковатского сельского поселения, которые представляются по желанию заявителя либо по каналам межведомственного взаимодействия;

картографический материал места проведения работ с указанием места размещения подземных коммуникаций и инженерных сооружений, нанесением условными обозначениями схемы предлагаемых к сносу и (или) пересадке зеленых насаждений (представляется заявителем);

акт дефектовки, протокол испытаний либо иной документ, в котором собственником коммуникаций или инженерных сооружений либо привлеченными лицами зафиксирован факт повреждения, неработоспособности подземных коммуникаций и инженерных сооружений (при устранении аварийных ситуаций либо при проведении текущего ремонта) (представляется заявителем);

копия проектной документации (при производстве капитального ремонта) (представляется заявителем);

акт осмотра зеленых насаждений с указанием количества, видового, породного состава зеленых насаждений, предполагаемых к сносу и (или) пересадке, их возраста и состояния (составляется комиссией).

2.6.6. Вынужденный снос и (или) пересадка зеленых насаждений при возникновении аварийных ситуаций, требующих безотлагательного проведения ремонтных работ, а также в случае ликвидации чрезвычайных ситуаций осуществляется без предварительного оформления разрешительных документов с последующим обращением за их оформлением в пятидневный срок по факту сноса и (или) пересадки на основании заявления заявителя. При этом документами, являющимися основанием для выдачи порубочного билета и (или) разрешения на пересадку зеленых насаждений, являются:

заключение администрации Песковатского сельского поселения о наличии чрезвычайной ситуации, ликвидация которой потребовала сноса и (или) пересадку зеленых насаждений, либо справка муниципального бюджетного учреждения жилищно-коммунального хозяйства соответствующего района о наличии аварийной ситуации на подземных и иных инженерных коммуникациях, ликвидация которой потребовала безотлагательного проведения ремонтных работ со сносом и (или) пересадкой зеленых насаждений (представляется по каналам межведомственного взаимодействия);

документ, подтверждающий право собственности (законное владение) заявителя на подземные коммуникации и инженерные сооружения (либо свидетельство о государственной регистрации права собственности объекта недвижимости, либо выписка из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним, либо выписка из реестра муниципального или государственного имущества, либо гражданско-правовой договор, определяющий право заявителя на владение и/или пользование имуществом, муниципальный правовой акт об определении управляющим бесхозяйными подземными коммуникациями, капитальными инженерными сооружениями, справка муниципального унитарного предприятия либо иной организации в сфере газосетевого, водопроводно-канализационного, теплового или электросетевого хозяйства о нахождении бесхозяйных подземных коммуникаций, капитальных инженерных сооружений в управлении этого предприятия). Документы представляются заявителем, за исключением выписки из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним, выписки из реестра муниципального имущества Песковатского сельского поселения, которые представляются по желанию заявителя либо по каналам межведомственного взаимодействия;

акт осмотра места сноса и (или) пересадки зеленых насаждений и/или места хранения вырубленных и (или) подготовленных к пересадке зеленых насаждений с указанием видового, породного состава вырубленных и (или) подготовленных к пересадке зеленых насаждений, их возраста, а также фотоматериалы с зафиксированными зелеными насаждениями и привязкой к местности (составляется комиссией).

2.6.7. В случаях рассмотрения заявлений юридических лиц и индивидуальных предпринимателей к заявлению прилагаются учредительные документы юридических лиц и индивидуальных предпринимателей.

2.6.8. В случаях рассмотрения заявлений физических лиц к заявлению прилагаются документы, удостоверяющие личность гражданина.

2.6.9. Согласие на обработку персональных данных .

2.6.10. Документ, подтверждающий полномочия лица на осуществление действий от имени заявителя, в случае обращения представителя заявителя.

2.6.11. Иные документы по усмотрению Заявителя.
2.6.12. Запрещается требовать от Заявителя:

- представления документов и информации или осуществления действий, представление или осуществление которых не предусмотрено нормативными правовыми актами, регулирующими отношения, возникающие в связи с предоставлением муниципальных услуг;

- представления документов и информации, которые в соответствии с нормативными правовыми актами Российской Федерации, нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации и муниципальными правовыми актами находятся в распоряжении органов местного самоуправления, предоставляющих муниципальную услугу, иных государственных органов и (или) подведомственных государственным органам и органам местного самоуправления организаций, участвующих в предоставлении муниципальной услуги, за исключением документов, указанных в части 6 статьи 7 Федерального закона «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»;

- осуществления действий, в том числе согласований, необходимых для получения муниципальной услуги и связанных с обращением в иные государственные органы, органы местного самоуправления, организации, за исключением получения услуг и получения документов и информации, предоставляемых в результате предоставления таких услуг, включенных в перечни, указанные в части 1 статьи 9 Федерального закона «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»;

- представления документов и информации, отсутствие и (или) недостоверность которых не указывались при первоначальном отказе в приеме документов, необходимых для предоставления муниципальной услуги, либо в предоставлении муниципальной услуги, за исключением случаев, предусмотренных пунктом 4 части 1 статьи 7 Федерального закона «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг».
2. Настоящее постановление вступает в силу с момента его подписания и подлежит официальному обнародованию.

3.Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава Песковатского

сельского поселения                                                            А.А.Торшин
