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ОТЧЕТ
об исполнении муниципальной целевой программы «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории Песковатского  сельского поселения Городищенского муниципального района Волгоградской области  в 2021 – 2023 годах» за  2022 год
         В целях исполнения полномочий органов местного самоуправления по вопросам развития малого и среднего предпринимательства на территории поселения постановлением администрации поселения от 12.01.2021 г. № 2 утверждена муниципальная программа  «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории  Песковатского сельского поселения Городищенского муниципального района Волгоградской области  в 2021-2023гг».

В целях исполнения муниципальной программы:

       - на сайте администрации  создан раздел «Поддержка предпринимательства» 

(https://mo-peskovatka.ru/podderzhka-predprinimatelstva/).

На сайте размещается информация о количестве субъектов малого и среднего предпринимательства и об их классификации по видам экономической деятельности;  об обороте товаров (работ, услуг), производимых субъектами малого и среднего предпринимательства, в соответствии с их классификацией по видам экономической деятельности; об организациях, образующих инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, условиях и о порядке оказания такими организациями поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства; иной необходимой для развития субъектов малого и среднего предпринимательства информацией (экономической, правовой, статистической, производственно-технологической информацией, информацией в области маркетинга), в том числе информацией в сфере деятельности корпорации развития малого и среднего предпринимательства, действующей в соответствии с настоящим Федеральным законом;

           - при поступлении материалов от с/х отдела администрации района о порядке подготовки документов для получения субсидий проводится информирование и консультирование ИП и крестьянско-фермерских хозяйства по вопросу оформления документов для получения государственной поддержки;

      В 2022 году предприниматели информировались о  приеме документов для получения субсидий на возмещение части затрат крестьянских (фермерских) и личных подсобных хозяйств на приобретение сельскохозяйственных животных, альтернативных свиноводству, о Порядке предоставления грантов  крестьянским (фермерским) хозяйствам на создание и развитие новых хозяйств по Программе Агростартап, о Порядке предоставления грантов на поддержку начинающих фермеров.
