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ИНФОРМАЦИЯ ОБ ИТОГАХ ВТОРОГО ЭТАПА МЕЖВЕДОМСТВЕННОЙ КОМПЛЕКСНОЙ ОПЕРАТИВНО-ПРОФИЛАКТИЧЕСКОЙ ОПЕРАЦИИ «МАК — 2024» НА ТЕРРИТОРИИ ПЕСКОВАТСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ


Второй этап «Мак-2024» проводился на территории Песковатского сельского поселения в период с 09.08.2024 по 18.08.2024 года.
Основной целью региональной межведомственной комплексной оперативно-профилактической операции «Мак-2024» является пресечение незаконного оборота наркотических средств растительного происхождения и привлечения к ответственности лиц, осуществляющих незаконное культивирование запрещенных к возделыванию растений, содержащих наркотические вещества, ликвидация незаконных посевов, уничтожение дикорастущих наркосодержащих растений.
В период проведения второго этапа «Мак-2024» на территории Песковатского сельского поселения главой поселения совместно со специалистами администрации проводились выезды на земельные участки, принадлежащие фермерам, с целью выявления участков с дикорастущей коноплей, незаконного культивирования запрещенных к возделыванию растений, содержащих наркотические вещества (очагов не выявлено).
Эффективной мерой по противодействию распространения наркомании является помощь правоохранительным органам в выявлении и пресечении наркопреступлений со стороны общественности. В связи с этим 16.08.2024г. жителям поселения были розданы листовки по профилактике наркомании и об ответственности за незаконное культивирование запрещенных к возделыванию растений, содержащих наркотические вещества.

Глава Песковатского
сельского поселения                                                                     А.А.Торшин
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